

Αλλαγές στη διαδικασία εξέτασης περιουσιακών στοιχείων

Την 1η Ιανουαρίου του 2017 θα γίνουν αλλαγές στη διαδικασία εξέτασης περιουσιακών στοιχείων η οποία χρησιμοποιείται για τον υπολογισμό του ποσού της σύνταξής σας.

Το 90% των συνταξιούχων είτε δεν θα επηρεαστεί από την αλλαγή αυτή είτε θα δει να αυξάνεται το ποσό της σύνταξης.

Το μικρό ποσοστό των συνταξιούχων που θα δει τη σύνταξη του να μειώνεται ή να ακυρώνεται θα λάβει από το Department of Human Services μια επιστολή που θα εξηγήει πώς θα επηρεαστεί το ποσό της σύνταξης κάθε ενδιαφερόμενου τον Δεκέμβριο του 2016.

Αυξάνεται το ύψος των περιουσιακών στοιχείων που δικαιούστε να έχετε χωρίς να επηρεάζεται η σύνταξή σας. Οι νέες κλίμακες για το ύψος περιουσιακών στοιχείων το οποίο απαλλάσσεται από τη διαδικασία εξέτασης θα είναι οι εξής:

- 250.000 δολάρια (\$) για κάθε μεμονωμένο άτομο που είναι ιδιοκτήτης κατοικίας
- 375.000 δολάρια (\$) για κάθε ζευγάρι που είναι από κοινού ιδιοκτήτες κατοικίας
- 450.000 δολάρια (\$) για μεμονωμένο κάθε άτομο που δεν είναι ιδιοκτήτης κατοικίας
- 575.000 δολάρια (\$) για κάθε ζευγάρι που δεν είναι από κοινού ιδιοκτήτες κατοικίας.

Η διαδικασία εξέτασης περιουσιακών στοιχείων δεν περιλαμβάνει την οικογενειακή κατοικία.

Επίσης θα αυξηθεί από 1,50 σε 3 δολάρια (\$) το ποσό κλιμακωτής περικοπής της σύνταξης για ζευγάρια συνταξιούχων με βάση τα περιουσιακά τους στοιχεία. Αυτό σημαίνει ότι από την 1 Ιανουαρίου του 2017 η σύνταξή σας θα μειωθεί κατά 3 δολάρια (\$) ανά δεκαπενθήμερο για κάθε 1.000 δολάρια (\$) πάνω από το ύψος περιουσιακών στοιχείων το οποίο απαλλάσσεται από τη διαδικασία εξέτασης.

Αν την 1η Ιανουαρίου του 2017 πάψετε να παίρνετε σύνταξη λόγω της νέας διαδικασίας εξέτασης περιουσιακών στοιχείων, θα έχετε αυτόματα το δικαίωμα να αποκτήσετε Low Income Health Care Card (Κάρτα υγειονομικής περίθαλψης για χαμηλά εισοδήματα). Αν την 1 Ιανουαρίου του 2017 είστε στην απαιτούμενη ηλικία για να πάρετε σύνταξη γήρατος ή μεγαλύτερος/-η, θα έχετε επίσης το δικαίωμα να αποκτήσετε Commonwealth Seniors Health Card (Κάρτα υγείας της Κοινοπολιτείας για άτομα τρίτης ηλικίας).

Αν την 1 Ιανουαρίου του 2017 δεν είστε στην απαιτούμενη ηλικία για να πάρετε σύνταξη γήρατος, μπορείτε και εσείς να κάνετε αίτηση για να αποκτήσετε Commonwealth Seniors Health Card μόλις φτάσετε στην ηλικία σύνταξης.



Australian Government

Department of Human Services

Επειδή η σύνταξή σας ακυρώθηκε λόγω των προαναφερόμενων αλλαγών, για τις κάρτες αυτές δεν θα χρειαστεί να πληρώτε τα συνηθισμένα κριτήρια των διαδικασιών εξέτασης περιουσιακών στοιχείων.

Οι αλλαγές ενδέχεται να επηρεάσουν και τις αμοιβές για τη φροντίδα ατόμων τρίτης ηλικίας που φιλοξενούνται σε διάφορες δομές οι οποίες χρηματοδοτούνται από την κυβέρνηση. Οι ένοικοι των εν λόγω δομών θα λάβουν επιστολή όποτε χρειαστεί να αυξηθούν οι αμοιβές αυτές.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα humanservices.gov.au/rebalanceassets. Μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε το εργαλείο υπολογισμού που θα βρείτε σ' αυτή τη σελίδα για να εξακριβώσετε πώς ενδέχεται να επηρεαστεί το ποσό της σύνταξής σας.

Για πληροφορίες στη γλώσσα σας καλέστε τον αριθμό 131 202.

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΣΤΟΝ «ΚΟΣΜΟ»

Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλο τον κόσμο

Θα ήθελα - μέσω της εφημερίδας "Ο Κόσμος" - να ευχαριστήσω όλο τον κόσμο που παραβρέθηκε την Κυριακή 16 Οκτωβρίου στο χωλ της Καλυμνιακής Αδελφότητας για να ενισχύσουμε όλοι μαζί το θεάρεστο έργο του πατρός Νεκταρίου Ζορμπαλά. Αξίζει να σημειωθεί όχι μόνο το θεάρεστο έργο του αλλά και ο χαρακτήρας αυτού του τόσου αξιαγάπητου πατρός.



Γνωρίζω τον πάτερ Νεκτάριο από πολύ μικρή όταν ήμουν στο Μάρικβιλ. Πόσα χρόνια πάνε από τότε δεν θυμάμαι. Η οικογένειά μου κι εγώ τον αγαπάμε για την ταπεινοσύνη και απλότητά του. Δεν ξεχωρίζει πιστούς και άπιστους, φτωχούς και πλούσιους. Έχει για όλους μια αγκαλιά και αυτό είναι που μετράει πάνω από όλα στον άνθρωπο. Δεν θα ξεχάσω τελευταία που πήγα στην Αθήνα, στον Άγιο Ευφραίμ στην είσοδο μια μεγάλη πινακίδα που έγραφε "τον αμαρτωλό τον συγκωρεί ο Θεός, τον εγωϊστή και τον περήφανο ποτέ". Να ζήσεις πάτερ Νεκτάριε, χρόνια πολλά και καλά πάντα με υγεία διότι όλοι σε χρειαζόμαστε. Είσαι ο πατέρας όλων των πονεμένων.

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στον Αρχιμανδρίτη Απόστολο Τριφυλλή. Ο ερχομός του μας έδωσε χαρά και ανακούφιση. Όσοι βρέθηκαν εκεί την ημέρα αυτή ακόμα μιλάνε για την απλότητά του και το χιούμορ του. Μας έδωσε ένα μεγάλο χέρι βοήθειας ακόμα και να σερβίρει τον κόσμο, μας πούλησε όλα τα λαχεία και τα δώρα στον πλειστηριασμό. Τον ευχαριστούμε πολύ. Εύχομαι μια μέρα να τον αξιώσει ο Θεός να ακολουθήσει

τα χνάρια του πατρός Νεκταρίου. Ευχαριστώ επίσης τον κ. Γιάννη Δραμιπινό για τη βοήθειά του που για ένα μήνα περίπου διαφήμιζε το τσάι της αγάπης αφιλοκερδώς. Ευχαριστούμε τον πρόεδρο της Καλυμνιακής Αδελφότητας που μας παραχώρησε το χωλ δωρεάν. Τις φίλες μου που μου έδωσαν ένα μεγάλο χέρι βοήθειας: τις κυρίες Δήμητρα Μιχοπούλου, Φανή Ψαροκώστα, Ρούλα Σουρή, Καίτη Πασάς, Νίκη Λουκατάρη, Αλεξάνδρα Δούκα, Τζούλη Έλληνα, Νομική Κλίμη. Συχωρέστε με αν ξέχασα κάποια κυρία. Ευχαριστώ όλες τις κυρίες που βοήθησαν με οποιονδήποτε τρόπο στο έργο αυτό με γλυκά ή με δώρα. Τέλος, ένα μεγάλο ευχαριστώ στο σύζυγό μου Μανώλη, τα λατρεμένα μου παιδιά που είναι πάντα στο πλευρό μου. Την Ευδοκία και τον Ιάκωβο, τα εγγόνια Γρηγόρη και Μανώλη, Το Νεκτάριο, την Παναγιώτα και τα εγγόνια Ρηνάκι και τέλος το Δημητράκη μας.

Σας ευχαριστώ πολύ
Ειρήνη Σάββα



Θέατρο Τέχνης Αυστραλίας

παρουσιάζει
το αριστούργημα του Άρθουρ Μίλλερ
σε σκηνοθεσία Σταύρου Οικονομίδη

ΤΟ ΤΙΜΗΜΑ

Πρωταγωνιστούν:

- Γιάννης Νταβίσκας
- Σούλα Μεσσάρη
- Ζήσης Κουστούλης
- Σταύρος Οικονομίδης

Arthur Miller's
the price

Directed by Stavros Economidis

presented by

Hellenic Art Theatre

in Greek with English surtitles

COMMENCING 4 NOVEMBER '16
FRIDAY & SATURDAY - 8.00pm
SUNDAY - 4.00pm

Greek Theatre 'Mantouridion'
Greek Cultural Centre
Building 36, 142 Addison Rd Marrickville

bookings & info
www.hellenicarttheatre.com.au
Melbo 9519 8104
Stavros 0408171417
\$25 & \$20 Concession
(20% discount groups 12+)

